

Compte Rendu de la réunion de CD du 07 décembre 2023

Présents :

Jean Christophe BLERREAU
David BRUANT
Alexandre CAMUS
Maxime DAGMEY
François DELCLAUX
Michel FAVRE
Aurélien LE LOUTRE
Hugo REIN
Johan ROUCHON
Guillaume SZEZUR

Handi

- Formation Encadrement Handicap ok pour - **Aurélien**
- Enregistrer Jean et Marie en souhait de formation - **Alex**
- 6 personnes affiliées FFH. Demande d'aide au CT60 à faire - **Sylvain**
- Demande de l'association Amour d'enfant - pour enfants déficients. Besoin similaire au Handivalide. D'ici 2 ans. A adresser au niveau départemental via le CT60 - **Aurélien**
(Contact du CT60 au nom de SOE)
- Demande de la Fédération Française Sport Adapte. Besoin d'adhésion afin de pouvoir obtenir de l'aide pour plus d'animations de type Amour enfant. Nécessite de valider le souhait en AG. **Johan**
Aurélien récupère les infos sur les conditions d'adhésions.
- Label Sport Handi : commission en Février. Confirmation en Avril.

Initiations

- Oter le nombre de participants pour une inscription sur le formulaire et clarifier une inscription = une personne - **JC**
- Inscription à l'initiation obligatoire tant que le passeport blanc n'est pas validé.
 - Communication aux encadrants - **Johan**
 - Mise à jour du site dans ce sens - **JC**
- Définir un maximum de 2 initiations avant la prise de la licence, sinon bloquer - **Michel**
- Imprimer une fiche de suivi (recto : check-list / verso : historique initiations) - **Michel**
- Relance des derniers initiés non-inscrits - **Alex**
- GoogleSheet a dispo des initiateurs et ouvreurs pour accès à la liste des passeports valides - **Michel**
- Dépôt d'étiquettes blanches et jaunes dans boîte au lettre - **Michel**

Réunion Encadrant / Initiateurs

- Point sur règles etc... reu à planifier

Evènements et partage de calendrier

- Partager le calendrier avec le CD - **Johan**
- Si ok, voir pour mettre sur site - **Johan/JC**
- Rajouter fermeture salle sur calendrier - **Michel**

(Voir stage foot première semaine) ? **Johan**

Téléthon 9 Décembre

Chantilly l'après-midi. Encadrant ok

Journée Montataire 28 décembre

Compétition régionale de bloc 13-14 Janvier

Communication et inscriptions - **David/Hugo**

Formation juge en ligne à partager **Johan**

Résultats des compétitions précédentes sur Instagram - à récupérer et partager - Hugo >
Michel/JC

Ouvertures

Grotte Montataire : Elle se termine, besoin d'achat de prises / modules - **Hugo + Johan**

Chantilly - Voir mail échange en amont de la réunion.

Prochain renouvellement vers février, en tenant compte des besoins des écoles - **Guillaume**

Montataire - Cordes à changer à voir avec Thierry - **Hugo**

Possibilité aux ouvriers de lancer des ouvertures sur créneaux autonomes, en balisant et sous condition de peu de monde (<8 personnes environ). Min 2 ouvriers.

Réseau sociaux et communications (Facebook / Instagram / SMS)

A décider si on lie les comptes et si l'on ferme et/ou on relance de la page Facebook

Mise en place d'un service SMS avec inscriptions.

Discussion à lancer par email - **JC**

Grande Sortie

La destination de Die n'est pas optimale sur les sites. Buy-les-Baronis s'avère onéreux

Voir disponibilité des guides connus de Compiègne et leur proposition de destinations - **Alex**

Autres idées : Saou , La Jonte / Gorges du Tarn ?

Ressemelage

Prestation de Mon Chausson - **Guillaume / François**

Proposer à Beauvais - **Guillaume**

Dépôt des chaussons en casier avec fiche de suivi.

Mise à jour des fiches selon retours et partager à JC - **Guillaume / François**

Mise en ligne avec préparations - **JC**

Objectif : Clôture fin Janvier / Récupération début mars.

Sortie salle

Achat place obligatoire à l'inscription. **JC**

Mettre en place date/heure limite inscription **JC / François**

Utilisation Instagram en plus. **François**

Grimpe en tête

Planification de séances similaires aux séances initiations, mais à moindre fréquence - **Johan**

Lieu : Montataire et Nogent

Séance = Apprentissage + Passage passeport

Lancement sondage par mail - **JC**

Coach pour autonomes

Idée de cours pour autonome.

Pas de possibilité via Climbup.

Recherche de prestataires à étudier.

Vitrine

Mettre les diplômes dans la vitrine actuelle (pour démontrer) - **Michel**

Relancer Mairie sur demande vitrine - **Johan**

La réunion se termine à 20h45.